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Aufgabe 1
Sei π : X → P2 die Aufblasung von den Punkten p1, . . . , p5, wo

p1 = (1 : 0 : 0), p2 = (0 : 1 : 0), p3 = (0 : 0 : 1), p4 = (1 : 1 : 1), p5 = (1 : 0 : 1).

Für i = 1, . . . ,5, sei Ei = π−1(pi)⊂ X .
Seien C1, . . . ,Cm ⊂ P2 die Kurven

C1 = {(x : y : z) ∈ P2 | x = 0}
C2 = {(x : y : z) ∈ P2 | y = 0}
C3 = {(x : y : z) ∈ P2 | z = 0}
C4 = {(x : y : z) ∈ P2 | x = z}
C5 = {(x : y : z) ∈ P2 | xy+ yz+ xz = 0}
C6 = {(x : y : z) ∈ P2 | 18x(y− z)z−22y3 +81y2z−77z2y+18z3 = 0}

1. Zeichen Sie ein Diagram von den Kurven Ci und den Punkten p1, . . . , p5 auf P2, wo man
die Schnittpunkte sieht.

2. Zeichen Sie ein Diagram von den Kurven C̃i und Ei auf X , wo man die Schnittpunkte
sieht. Bezeichnen Sie C̃i

2
für i = 1, . . . ,m.


